
Conjugaison CM 

 

1. Parmi les deux verbes soulignés, entoure celui qui exprime l’action qui s’est passée en premier. 

 

a. J’ai pu aller à la patinoire car j’en avais eu l’autorisation. 

 

b. La météo avait prévu de la pluie, Elsa a pris son imperméable. 

 

c. Je compris alors que ma montre s’était arrêtée. 

 

d. Ils ont mangé les financiers qu’ils avaient préparés. 

 

e. Nous étions déjà partis lorsque la foudre est tombée. 

 

f. Pourquoi n’as-tu pas utilisé le vélo que je t’avais prêté ? 

 

Je retiens 

CT  

Le …………………………………………………de l’………………………………… 

 

-Il sert à exprimer une action ou un état qui ……………………   ………………… une …………………………………………. 

(C’est le ……………………… du ………………………………) 

 

ex : Le pirate …………………… à l’endroit indiqué sur la carte mais quelqu’un ……………déjà ………… le trésor. 

  

          

 

 

 

action passée  présent              futur 

(passé composé 

passé simple 

imparfait)     

 

 

-Le ………………………………………………….. est un temps ………………………………………………..qui se conjugue ainsi :  

 

…………………………………à l’…………………………… + ………………………………………………… 

 

  savoir        naître 

 

……………………………………   …………………………………… …………………………………… 

……………………………………   …………………………………… …………………………………… 

……………………………………   …………………………………… …………………………………… 

……………………………………   …………………………………… …………………………………… 

……………………………………   …………………………………… …………………………………… 

……………………………………   …………………………………… …………………………………… 

 


